

十字军祷告和禁食会

2019年10月9日

西奥多·安多西兄弟

准备遇见神

哈利路亚！

那些从不同属灵省份来帮助我们工作的人，请你们出来，让我们向你们问好。那些仅仅为工作而来的人，到这里来。●来感谢神为你在你的日记中今天写的一条。

圣经中有两种主要的与神相遇的类型。有个别与神的相遇，也有神的子民群体与神的相遇。因此，有个人与神的相遇，也有神的子民的全体与神的相遇。

我想让我们看看其中的一些相遇，这样我们就可以开始教育自己，知道该期待什么。关于这些相遇，可能有很多术语但有些人并不知道这些都是关于什么的。当你告诉人们准备与神相遇时，这是一个认真的事情。

让我举一个单独与神相遇的例子。比如以利亚。神的话说：“**3**以利亚见这光景，就起来逃命，到了犹大的别是巴，将仆人留在那里。**4**自己在旷野走了一日的路程，来到一棵罗腾（小树名，松类；下同）树下；就坐在那里求死，说：耶和華啊，罢了！求你取我的性命，因为我不胜于我的列祖。**5**他就躺在罗腾树下睡着了。有一个天使拍他，说：起来吃吧！**6**他观看，见头旁有一瓶水与炭火烧的饼，他就吃了喝了，仍然躺下。**7**耶和華的使者第二次来拍他，说：起来吃吧！因为你当走的路甚远。”**8**他就起来吃了喝了，仗着这饮食的力，走了四十昼夜，到了神的山，就是何烈山。

9他在那里进了一个洞，就住在洞中。耶和華的话临到他说：“以利亚啊，你在这里作甚么？”**10**他说：我为耶和華万军之神大发热心；因为以色列人背弃了你的约，毁坏了你的坛，用刀杀了你的先知，只剩下我一个人，他们还要寻索我的命。”

11耶和華说：“你出来站在山上，在我面前。”那时，耶和華从那里经过，在他面前有烈风大作，崩山碎石，耶和華却不在风中；风后地震，耶和華却不在其中；**12**地震后有火，耶和華也不在火中；火后有微小的声音。**13**以利亚听见，就用外衣蒙上脸，出来站在洞口。有声音向他说：“以利亚啊，你在这里做甚么？”**14**他说：“我为耶和華万军之神大发热心；因为以色列人

背弃了你的约，毁坏了你的坛，用刀杀了你的先知，只剩下我一个人，他们还要寻索我的命。”

15耶和華對他說：“你回去，從曠野往大馬色去。到了那里，就要膏哈薛作亞蘭王；16又膏寧示的孫子耶戶作以色列王；并膏亞伯米何拉人沙法的兒子以利沙作先知接續你。17將來躲避哈薛之刀的，必被耶戶所殺；躲避耶戶之刀的，必被以利沙所殺。18但我在以色列人中為自己留下七千人，是未曾向巴力屈膝的，未曾與巴力親嘴的。”（王一19:3-18）

以利亞在徒步旅行時，以四十天的禁食為這次相遇作了準備。當他到了那里，神和他說話。他已經習慣了神的話語。神問他：“以利亞，你在这里干什么？”神被冒犯了。祂對他說：“你出去，我要向你顯現。”那時，有大能的顯現，但以利亞沒有在顯現中找到神。

他沒有在風、火和地震中找到神。以利亞根本沒有發現神在這些響亮的表現。有一個安靜的耳語，以利亞出去看看是怎么回事，一個聲音對他說。

在與神的相遇中，我們可能會混淆顯化與相遇。需要認識神為了不是假設的表現是相遇。

我們遇到神的想法大多是異教的。我們總是在尋找響亮的表現。我們通常不尋找神。當神以溫柔的耳語再次來到他面前時，以利亞又犯了罪。他又抱怨了一次，神決定接受。他犯了至於死的罪，死了。所以，神派了三個人來完成他的工作，好讓他死。

當你抱怨神的召喚時，祂會把你趕走。這麼安靜像如此，以利亞的生命就結束了，他的服侍縮短。以利亞還有許多工作要做，以致神不得不派三個人去做。

以利亞是個有信心的人，但信心也有危險，信心的危險之一就是急躁。許多人需要在社區轉向神之前死去。回到神的旅程並不像以利亞想象的那樣烏托邦。

以利亞因訴說他在他的呼召中所遇見的困難和障礙而犯至於死的罪。气馁會把你帶走或驅逐出離開服侍。大事之後，往往會有遠大的夢想。在極度興奮之後，往往會有極大的挫敗感。

一個人需要性格經歷巨大的刺激和考驗。我們的教訓是以利亞把這些表現和相遇分開了。顯化和與神的相遇有很大的不同。

當聖經中的人與神相遇時，他們很少關注表現形式。他們在這次相遇中所保留的大部分是神對他們說的話。他們保留了神想要的東西。所以我們今天才有聖經。他們帶著神的話、神的作為和神的旨意。這就是他們帶走的。

更詳細地提到這些表現的人是以西結。為什麼？這是因為每一個異象都對應著神賦予他的關於耶路撒冷的使命和偉大的責任。

神向西結顯出祂的榮耀的有四偉大的表現。每次出現之後，神都向他展示它們在以色列會做什麼。以色列被毀滅的時候，神好像失敗了。

于是，神来到以西结，用四种荣耀的表现，告诉以西结祂仍在绝对的控制之下。失败或跌倒的不是神。以西结进入了表现的一些细节。我们必须有表现。它们消除了疑虑。但它们与相遇并不相同。当圣经中的人们遇到神时他们带走着的是神的个体。

- 祷告在我们中间和我们的生命中，应该有对神的饥渴，而不仅仅是对显现的饥渴。
- 祷告我们对与神相遇有饥饿，而不仅仅是有话要说。

当我们在 2009 年完成五旬节时，我问神，“你在告诉我什么？”祂告诉我，“迅速覆盖喀麦隆 100 个地区、以及其他目标、见证 10000 个奇迹。我们覆盖了喀麦隆的 134 个地区，我们去了各种各样的地方。在这三个月里，我们记录了大约 7800 次的转变信仰的人和大约 4000 次治愈奇迹。

然后，关于下一个五旬节，十一月的浪潮，神简单地告诉我，“你已经在喀麦隆在三个月内覆盖了超过 100 个地区。现在三年内覆盖 100 个国家。”

我在三年内没有覆盖过 100 个国家。在我最后一次退修期，神告诉我，“你很聪明。你成倍增长，把你的同事都派出去了。现在你已经覆盖了 120 个国家。当然，这不是三年内的事，但至少你已经服从了我。”下一件是一件非常大的事，但我现在不告诉你们。但这是件大事。

当你遇到神的时候，一定要说出神想要你做什么，或者神在你内心做了什么。如果神告诉你，“从今天起，你不再是雅各了。我使你成为以色列。”求你信他，因为他在那里立你为以色列。

事情在圣经中就是如此发生的。一分钟前，雅各布告诉神祝福他，第二分钟，神告诉他，“你非常弯曲。但既然你战胜了所有人类的敌人，甚至天使，我现在就让你成为一个王子，一个与神同在的王子。你不再是雅各，而是以色列。你就是用这弯曲的本性至宝座争战

以色列在当时的最高君主法老面前登场。他进去的时候，法老就尊敬他。不是强大的法老祝福他，而是以色列祝福法老（创世纪 47:7-10）。他内心充满了祝福（他内心有好多井水的祝福）。

神在看不见的地方所做的一切都可以在看得见的地方看到。他是国王。他到了法老面前，就给他祝福；他走的时候，圣经上说：“雅各又给法老祝福，就从法老面前 出去了。”看哪，有大能的王子！

我们很多人都有异教徒的态度。异教徒期望与神的相遇是响亮的表现。他认为神是一种力量。在异教徒的心目中，神是一种力量。在基督教的启示中，神是一个个体。

当你与权力打交道时，你会有表现。当你和一个人打交道时，你会有一段关系。这就是区别。

与神的相遇就是与神的个体相遇。这种相遇可能伴随着许多表现。然而，异教徒认为神的事情只有通过响亮的表现才能得到证实，这是令许多信徒感到不安的。

这样认为神是一种能治愈、释放、保护、祝福和给予或提供的力量是一种异教徒的心态。祂

不是一个个体，而是一种力量。这就是阻碍我们很多人的原因。

（当我们在心态上开始成为基督徒，把神当作一个个体，很多事情都会改变。这就是为什么许多人寻求领袖和先知，因为他们相信领袖或先知有权力）。

许多人被教导灵修（每天与神的相交），但很少有人问灵修会带来什么。它必须结束，不是以表现形式，而是在一次相遇中。

我们遇见一个丈夫为了和一个身体交流。遇见神就是在为了在灵里相交。一次灵修也是一样的。只是你所涉及的部分是不同的。除非你满足了期望，否则你可能会对这些表现感到高兴！！

这就是圣经的意思：“。。。那真正拜父的，要用心灵和诚实拜他。……”（约翰福音 4:23-24）。敬拜神的，必须用灵和诚实敬拜祂。这一定是真的，你必须赤身裸体，就像你在里面一样。你不会盛装而来期望性行为。

我应该期待什么？我买了一本笔记本。决定一本书来在其上面灵修。我应该期待什么？我要去见一个个体。

当许多弟兄经历困难时，他们不能灵修，因为对他们来说，灵修是外在的。当他们遇到困难时，他们想见领导。它是外在的。

所以，当我们来参加 12 月份的大会时，我们现在正在做的是塑造我们的期望。我们到底应该期待什么？我们说了一次与神的相遇。

愿我们开始对主有饥饿！一次与祂相遇就会改变一切。愿有人来祷告。赞美主！

求你在承认每一个罪的时候，都要从根本上承认。这是脱衣的一部分。

神倾听请求到其背后的动机。神将忏悔追根溯源。当你脆弱的时候，你会遇到神。